早上,如常的陽光明媚,我被鳥兒的歌聲喚醒,一道金黃色的陽光從簾布漸漸滲出來,照耀了我。打開窗,只見無際的天空一片湛藍,陽光照射在綠油油的樹木上,顯得 閃閃生輝。

趁著好天氣,我從<u>紅橋</u>出發,沿著<u>屯門河</u>旁,順著蜿蜒而上的小路往前走行,漫步在幽靜的樹下,河邊的天空出現了淡淡的雲霧,空氣中也彌漫着輕紗似的薄霧,在河旁邊的護欄上放置了一些精美的展覽品,這全部都是由藝術家親手製作的,有的是貓兒, 有的是傳統手工藝,做工精緻,也為河旁增滿了色彩。

一直沿着河旁走,經過一個小公園,這裡是老年人和小孩子的「秘密基地」,公園裡有些小孩在奔跑玩耍、有些老人在椅子上玩棋子——忽然傳來一陣隱隱約約的撒嬌聲,「媽媽,玩多一會嘛,玩多一會嘛!」原來是一位小男孩在向媽媽撒嬌,不願走,小男孩拉著媽媽的手,全身都在搖晃不停。最後,心軟的媽媽還是抵擋不住兒子的撒嬌,「好吧,好吧,只玩五分鐘!」,兒子連忙跑回去玩耍,媽媽也露出了眉開眼笑的一面。

繼續向前走,走進屯門市鎮公園,在入口處的兩側都聳立了兩棵大樹,就如一個巨人向我招手,歡迎我的到來,而樹木旁邊就有一些花朵和綠樹成蔭的小樹,它們相映成趣,顯得格外清新。我向着橋的方向走,有些人正在喂小龜,有些人在散步,這令我回想起我小時候在這裡放走小龜的情景,當時我從湖旁慢慢地放牠走的,由於牠長大得太快,身體也變得龐大,所以逼於無奈要放走,現在想起來都覺得十分不捨和可惜。廣場

中心的大湖,有些人在放小船,與朋友打比賽。突然,我被一位老伯伯的毛筆吸引着, 他的毛筆與普通毛筆並不相同,這支毛筆大得像掃帚般,筆杆很長,他在地上大筆一揮, 一個大字立馬出現了,真是佩服。

離開公園後,我走到了<u>龍門居</u>,夜幕降臨,街上的小食店也逐漸「開檔」,街路上的兩側都是各式各樣的小食店,有些賣熟食,又有些賣凍飲。檔販的叫賣聲和人們的喧鬧聲,隨着入夜變得更大,整條大街都擠滿了人,川流不息,十分熱鬧!映入眼簾的有「狗仔粉」、「豆腐花」、「咖喱魚蛋」......各種風味小吃應有盡有,一陣陣的吆喝聲傳入耳中,食物的香氣四處飄溢,更加令人垂涎欲滴,嘴饞得口都快要流下來了!

我回到家中·這些殘留在衣服上的食物香氣·令我再次陶醉於剛才漫步過的<u>屯門</u>風景······